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Ata de nº2131/2020.

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de 2020, reuniu-se em

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira,

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a substituição do Vereador Docima Bonatti pelo

Suplente de Vereador Cláudio Levandoski, o Vereador Renato ocupou o

cargo de segundo Secretário, no lugar do titular ausente, e o Suplente de

Vereador Cláudio prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E

conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior

e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e

votação a ata da Sessão do dia 14 de dezembro e foi aprovada. Passando a

ordem do dia foi feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº

014/2020, que determina regras, medidas e procedimentos

extraordinários para a realização da solenidade de posse. E com a

concordância da CUP e dos Líderes partidários, o Projeto de Decreto foi

posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em

votação foi aprovado por unanimidade. Lido o Projeto de Resolução

Legislativa nº 003/2020, que autoriza o Legislativo a realizar despesas

relacionadas com a solenidade de posse do dia 1º de Janeiro de 2020. E

com a concordância da CUP e dos Líderes Partidários, o Projeto foi posto

em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em discussão

foi aprovado por unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do ofício

PM nº 215/2020, de encaminhamento do Projeto nº 042/2020. Seguido da

leitura do Projeto que institui o fundo especial de reestruturação da

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul, nos termos do art. 71 da Lei

Federal nº 4.320, de 17 de março de 1964, e da Constituição Federal. E

com a concordância da CUP e dos Líderes partidários o Projeto foi posto

em discussão, com a palavra o Vereador Elvis destacou a importância do

Projeto para a Câmara de Vereadores, considerando que o atual prédio

não oferece acessibilidade e sua estrutura está deixando a desejar, porém

lamentou que o Projeto não tenha vindo antes e não na última Sessão do

ano, no final da atual Legislatura. Por fim disse que apesar de achar que o

Executivo pecou neste sentido, frisou que o importante é que poderão dar
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inicio as tratativas para a construção de uma nova Câmara. O Vereador

Egon no uso da palavra ressaltou que é do conhecimento de todos que as

tratativas para a construção da nova Câmara, não é nenhuma novidade,

pois já vem sendo construída há tempos. Frisou que o Projeto vem para

atender ao pedido dos Vereadores Egon e Renato e também reconheceu

que a proposição deviria ter vindo antes, quem sabe estaria encerrando a

atual Legislatura em uma nova sede. Demonstrou sua satisfação por seu

nome e do Vereador Renato estarem citados no ofício de

encaminhamento do Projeto, bem como por seu pedido ter sido atendido.

E mesmo não havendo necessidade de declarar seu voto, fez questão de

afirmar que vota favoravelmente. Por fim disse que mesmo não sendo

mais Vereador acompanhará tudo de fora. O Vereador Ronaldo no uso da

palavra disse que todas as vezes que os Vereadores apreciaram as peças

Orçamentárias, inseriram emendas no Orçamento, incluindo valores para

as tratativas para a construção da nova sede da Câmara dos Vereadores.

Destacou a importância da criação do fundo, pois se os valores orçados

para este fim permanecerem no Orçamento, todo o final de ano os

recursos não utilizados voltarão para a vala comum do Orçamento e com a

construção do fundo os recursos acumularão até ter o suficiente para fazer

frente as despesas para a construção da nova sede. E informou que a casa

já tem dois Projetos Arquitetônicos, sendo que o Presidente na

oportunidade notificou todos os Engenheiros do Município e apenas dois

apresentaram os mesmos. Sem mais manifestações o Projeto foi posto em

votação e foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente antes das

considerações finais, comunicou aos Vereadores, que nos termos do

Projeto de Decreto aprovado anteriormente, quanto a realização da

solenidade, as medidas de restrição serão adotadas. Como a participação a

Sessão solene será restrita, não foi confeccionados convites, logo todos

estão oficialmente convidados a participarem da solenidade de posse do

dia 1º de janeiro próximo, a partir das 08h00min, neste Plenário. E

passando as considerações finais, conforme sorteio a Vereadora

Rosangela foi a primeiro a usa a tribuna e no uso da palavra fez uma

avaliação de seu trabalho como Legisladora e disse ter certeza que

cumpriu seu papel, pois não mediu esforços para buscar recursos para o

Município, bem como sempre votou as proposições que tramitaram na
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casa com muita responsabilidade e defendendo sempre no bem comum.

Disse que veio a casa com o intuito de representar a população

Campinense e ajudar o Município. Frisou que encerra esta Legislatura

satisfeita com seu trabalho e aproveitou a oportunidade para agradecer a

cada um que votou sem sua pessoa para que pudesse estar na casa, e

estendeu seus agradecimentos a todos que acompanharam seu trabalho

como Vereadora através das transmissões das Sessões, pela rádio

Campinas. Agradeceu também aos Servidores da casa e em especial aos

colegas Vereadores que oportunizaram debates qualificados, com respeito

a cada uma das opiniões contrarias. Disse ter certeza que sentirão a falta

um dos outros e mencionou uma frase de um poeta; Aqueles que passam

por nós não vão sós, não nos deixam sós, deixam um pouco de si e levam

um pouco de nós. O Vereador Elvis no uso da palavra disse que para eles

os quatro anos em que exerceu a função de Vereador foram de

aprendizagem. Afirmou que sempre defendeu o que achava certo e que

tem certeza que os colegas também assim fizeram. Agradeceu os

Servidores da Casa, aos Vereadores e ao atual Presidente Egon, pelas vezes

que oportunizou para que pudesse ser o Presidente em algumas Sessões.

Agradeceu a população por lhe dado a oportunidade de ser Vereador

nesses quatro anos e disse que nunca mediu esforços para cumprir seu

papel com dedicação e determinação na busca de recursos para o

Município, bem como defender os interesses da população e estendeu

seus agradecimentos as pessoas que depositaram seus votos de confiança

para que possa ser Vereador uma Legislatura. Desculpou-se com os

Vereadores se em algum momento falou algo que não lhes agradou.

Deixou claro que não leva magoa de ninguém e que sentirá muita falta de

todos. A Vereadora Marines no uso da palavra primeiramente agradeceu a

Deus pelos quatro anos de mandato e disse que tentou fazer o melhor

possível para a sociedade Campinense. Agradeceu aos colegas Vereadores

palas parcerias, que mesmo sendo oposição sempre defenderam o

interesse público em primeiro lugar. Registrou seus agradecimentos aos

Servidores da casa e a rádio Campinas, pelas transmissões das Sessões.

Afirmou que sairá da Casa feliz, e dizendo que sua passagem pelo

Legislativo foi uma experiência única, que guardará para sempre. Disse

estar orgulhosa por deixar seu nome gravado na galeria da Câmara.
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Despediu-se agradecendo as pessoas que votaram em sua pessoa e

dizendo que os trabalhos continuarão com os novos Vereadores e os

reeleitos e desejou sucesso a todos e um Feliz Natal e um Próspero Ano

Novo. O Vereador Egon no uso da palavra manifestou sua satisfação por

ter a oportunidade de encerrar mais uma Legislatura e por ter conseguido

realizar muitas coisas e fez questão de deixar registrado que o que não

conseguiram realizar não foi por falta de vontade. Sinalizou que a maioria

das discussões sobre os teores das proposições são feitas antes das

Sessões, por isso muitas vezes não há manifestações durante o ato.

Afirmou estar satisfeito pela construção que fez nesses quatro anos, pelo

diálogo construído ao longo dos anos, pois nem sempre foi assim. Falou do

complicado momento em que o mundo vive, com relação à pandemia do

coronavírus, e disse que o fato atrapalhou bastante o andamento dos

trabalhos da Câmara. E encerrou sua manifestação agradecendo todos os

Vereadores, os Suplentes que assumiram algumas Sessões, e de uma

maneira especial aos Servidores da casa, que nunca mediram esforços

para mantê-lo informado de tudo o que acontecia na Casa, a rádio

Campinas, pela parceria e por manter a comunidade informada sobre os

trabalhos dos Vereadores. Desejou um Feliz Ano Novo a todos os

Vereadores, Servidores Municipais e a todos que acompanham a Sessão,

bem como sucesso aos Vereadores eleitos e reeleitos. O Vereador

Ronaldo no uso da palavra a pedido do CONSEPRO agradeceu a comissão

de vídeomonitoramento, a Câmara de Vereadores por ter aprovado os

recursos Orçamentários para fazer frente ás despesas, de forma especial

os Vereadores que fizeram parte da Comissão, Fábio e Elvis, e a todos que

de alguma forma contribuíram para que a iniciativa se tornasse realidade.

Agradeceu a comunidade Campinense por ter concedido o privilégio para

que pudesse ser Vereador por três Legislaturas. Externo sua gratidão aos

colegas Vereadores, incluindo o Vereador Bonatti que por motivos de

Saúde não está presente, pela parceria, respeito e compreensão para que

pudessem fazer um bom trabalho. Declarou que foi um prazer ter ocupado

uma cadeira no Legislativo e poder contribuir para o desenvolvimento do

Município. Deixou um grande abraço a todos os Vereadores e parabenizou

o Presidente Egon pela responsabilidade com que conduziu os trabalhos

da Casa num ano difícil com a pandemia e as eleições municipais.
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Agradeceu também a confiança do Presidente do MDB, Vereador Sadi,

pela confiança de manter a indicação como líder de bancada na casa, e

disse lamentar pelo mesmo não ter conseguido a reeleição e afirmou que

o MDB ficou em divida com o Vereador. Desejou aos Vereadores eleitos

sabedoria para exercerem suas funções voltadas ao interesse público, para

que a comunidade seja beneficiada cada vez mais. Desejou boa sorte ao

Futuro Prefeito Paulo e seu Vice Duda, e que possam concretizar os

compromissos e propósitos assumidos perante a comunidade. Agradeceu

ainda a Rádio Campinas por deixar a comunidade informada sobre tudo o

que se passa nas Sessões. Encerrou seu pronunciamento agradecendo o

apoio dos seus pais, irmãos, seu filho, sua esposa, aos amigos de fé, as

Servidoras da casa pelo coleguismo e parceria que sempre tiveram.

Agradeceu também aos que não compreenderam seu trabalho, aos que o

criticaram e até mesmo a aqueles que travaram embates contra sua

pessoa, pois graças a tudo isso se tornou um ser mais forte e evoluído.

Encerrou dizendo que repassa sua cadeira feliz por que fazendo pouco ou

bastante deixa seu nome escrito nos anais da história de Campinas do Sul,

e desejou um Feliz Ano Novo a todos. O Vereador Fábio no uso da palavra

agradeceu aos colegas Vereadores pelos quatro anos de parceria e

aprendizagem. Agradeceu o Assessor da Casa, por sempre ter esclarecido

suas dúvidas para que pudesse votar de forma correta, e estendeu seus

agradecimentos as Servidoras Isabéte e Daina, por sempre o ter atendido

quando precisou de algo. Agradeceu a Assessoria da Prefeitura pelas

orientações que prestou sempre que solicitou, ao Prefeito Neri por ter

atendido suas demandas. Declarou que deixa a Câmara de coração

partido, pois colocou seu nome a disposição da sociedade para ser

Vereador por que sempre gostou de política e estando na Casa poderia

contribuir mais para com a Sociedade, no entanto disse sair de cabeça

erguida e com a sensação de dever cumprido, pois fez tudo o que estava

ao seu alcance para o Município e seus munícipes. Despediu-se desejando

um Feliz Ano Novo a todos e sucesso aos próximos Legisladores e ao

próximo Executivo e sua equipe de trabalho. O Vereador Renato usou a

tribuna para lamentar o não atendimento de suas reivindicações pelos

Deputados de seu partido, pois o ano esta findando e não houve

confirmação da vinda dos recursos que havia solicitou e nem mesmo
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atendem ao telefone quando liga, disse que é preciso pensar bem antes de

fazer campanha para parlamentares. Lamentou ainda que um Deputado

que ele fez campanha votou favoravelmente ao aumento de impostos.

Agradeceu a todos que acreditaram no seu trabalho como Legislador, a sua

família pelo apoio recebido nos momentos mais difíceis em que tinha que

tomar decisões polemicas. Disse entender que fez um bom trabalho,

principalmente para os Bairros, pois conseguiu atender reivindicações há

tempos solicitadas. Agradeceu o Prefeito Neri e seu Vice, os Vereadores, o

Jurídico da Câmara, as funcionárias Isabete e Daiana, por todo o apoio

que recebeu nesses quatro anos. Agradeceu as pessoas que votaram nele,

dando-lhe a oportunidade de ser um Legislador, experiência que levará

para o resto de sua vida. Encerrou sua manifestação desejando a todos

um Feliz Ano Novo e deixando seu desejo para que Deus abençoe a todos.

O Vereador Sadi usou a tribuna para agradecer sua família por tê-lo

aturado nesses doze anos em que exerceu a função de Vereador, pois

muitas vezes os deixou para resolver problemas da comunidade.

Agradeceu o MDB pela oportunidade concedida para que pudesse

concorrer cinco vezes ao cargo de Vereador, sendo eleito por três

Legislaturas. Declarou que muito aprendeu nesses doze anos e que nunca

mediu esforços para corresponder as expectativas de quem o elegeu e de

ajudar todos que o procuraram, sem olhar partido, credo, cor e classe

social. Disse ao Vereador Ronaldo e aos demais que o MDB não lhe deve

nada por ele não ter se reelegido. Declarou que como Presidente do

partido sempre procurou fazer o que achava que era o melhor, sem se

preocupar se suas atitudes prejudicariam sua reeleição. Adiantou que

continuará sendo Presidente do Partido até outubro de 2021, e que estará

em contado com os Vereadores eleitos do partido para ajudá-los no estiver

ao seu alcance. Afirmou sair com a sensação do dever cumprido e que deu

o seu melhor e deixou claro que não está chateado por não ter se

reelegido. E não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr.Presidentes antes

de encerrar o ato, renovou o convite aos Senhores Vereadores para a

posse do dia 1º e informou que conforme combinado na Sessão

preparatória da última terça feira, a Sessão de posse será realizada na

Câmara, sem a presença de público, e informou quem estará presente na

Casa, desculpou-se com a população e pediu a compreensão de todos,
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justificando que obedecerá o Decreto vigente. Em nome do Vereador

Bonatti ausente por força maior, deixou seu agradecimento a todos os

Vereadores, Servidores da Casa, e a população Campinense, por todo o

apoio que recebeu nos oito anos em que exerceu a função de Legislador. E

em nome de Deus declarou encerrada a última Sessão da Legislatura. Sala

das Sessões 28 de dezembro de 2020.


